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Приложение № 1

ОТЧЕТ ЗА

ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМА ЕВРОПА НА СО ЗА 2015 г.

Териториален обхват гр. София

Начало на отчетния период: 01.01.2015 г.

Край на отчетния период: 31.32.2015 г.

Обша продължителност на 
Програмата

12 месеца

Заложени разходи 450 000,00

Отчетени и изплатени разходи 426 388,31

1. Въведение
Програма Европа, която стартира през 2009 г. като инициатива на Столична
община и Столичен общински съвет (СОС), координирана от Постоянната Комисия 
по европейските въпроси и връзки с гражданското общество (ПКЕВВГО), 
подпомага сътрудничеството между гражданското общество и местната вяаст в 
София в създаването и достъпа до разнообразни практики, свързани с членството 
на Република България в Европейския съюз. Дейността по Програма Европа се 
осъществява по Правилата за работа, приети от Столичен общински съвет с 
Решение № 759 от 11.12.2008 г. и Решение № 95 на СОС от 28.02.2013 г.

о Обосновка: При определяне на Приоритетите, дейностите и 
изпълнението на Програмата са взети предвид основните цели и 
водещите инициативи в стратегията „Европа 2020”, Рамковата 
програма за научни изследвания и иновации „Хоризонт 2020”, 
стратегията на Република България „Европа 2020: Национална 
програма за реформи”, Интегриран план за градско възстановяване и 
развитие на София 2014-2020, стратегии и програми на Столична 
община в областта на културата, иновациите, социалните дейности; 
както и приоритетите, свързани с:

* Постигане на ускорен икономически растеж, висок жизнен 
стандарт, устойчиво и балансирано развитие при съхраняване 
на природната и развитие на селищната среда;

* Растеж и устойчивост чрез развитие на местния потенциал и на 
европейското териториално сътрудничество.



о Цел на Програмата:
■ Подкрепя и насърчава гражданското общество в развиване на 

инициативи и стимулира реализирането на качествени проекти 
при прилагане на добри европейски практики.

о Очаквани дългосрочни резултати
■ Постигане на добро управление, развитие и запазване 

европейските ценности и демократичните принципи, чрез 
подпомагане и опосредстване на взаимодействието между 
гражданите и местната власт;

■ Изграждане и утвърждаване на институционален капацитет в 
гражданските организации и районите на Столична община;

■ Подкрепа за развитие на местните общности;
* Насърчаване идентифицирането и прилагането на добри 

практики и европейския опит.

2. Управление
Управителен орган на Програмата е Програмният съвет, одобрен с Решение № 151 
на СОС от 22.03.2012 г. и Решение № 51 на СОС от 03.12.2015 г.
През 2015 г. Приоритетна област 3 експериментално беше изпълнена съвместно от 
Програма Европа на Столична община и Фонда за иновации в културата чрез обща 
сесия за набиране на проектни предложения, които се подаваха по електронен път. 
Дейностите по администриране бяха ръководени съвместно от Програмния съвет 
на Програма Европа и Управителния съвет на Асоциация за развитие на София. 
АРС съдейства за реализиране на електронното подаване на документите за 
кандидатстване, както и за оценката, мониторинга и отчитането на проектните 
предложения, както и за осъществяване на информационните дни и стартиращата 
среща по Програма Европа 2015. АРС е в процес на реализиране на платформа за 
цялостно електронно подаване на документите за кандидатстване по всички 
приоритетни област на Програма Европа за 2016 г.

3. Реализиране на дейностите по Програмата

о Дейности и задачи във всяка фаза на изпълнение на Програмата:
■ Подготвителна

-  приети и одобрени Приоритетните области:

През 2015 г. Програма Европа беше реализирана за седма поредна година. 
Приоритетните области на Програмата бяха изготвени от Програмния съвет и 
одобрени от Столичен общински съвет с Решение № 30 на СОС по Протокол № 75 
от 22.01.2015 г., както следва:

Приоритетна област 1: Подкрепа на партньорството между структурите на 
гражданското общество и органите на местната власт при създаване и прилагане на 
политики и добри практики* свързани с европейското измерение за развитие на 
столицата.

Приоритетна област 2: Подкрепа за създаването на устойчиви общински политики 
и модели за социализиране на градски пространства в партньорство с



неправителствения сектор, с цел създаване на нови знакови центрове в град София, 
които да допринасят за уникалната идентичност и европейска значимост на града.

Приоритетна област 3: Насърчаване на интелигентното и устойчиво градско 
развитие чрез засилване на иновативни дейности в публичния сектор, осъществени 
в сътрудничество между граждани, обществени организации и местната власт.

Процедура за кандидатстване

По Програма Европа се подпомагат проекти на основата на конкурсен принцип. За 
целта беше актуализиран пакета от документи, които да подпомогнат 
кандидатстващите организации. Пакетът включва:

^  Насоки за кандидатстване;

^  Формуляр за кандидатстване;

^  Методика за оценка и класиране на проектните предложения.

Конкурсът за набиране на проектни предложения беше обявен, съгласно 
изискванията на Програмата, на електронните страници на Столичен общински 
съвет, и Столична община, национален всекидневник, както и на електронните 
страници на неправителствени организации, национални и регионални медии. 
Срокът за подаване на проектните предложения беше от 06 февруари до 06 март 
2015 г.

Потенциалните кандидати се възползваха от възможността да задават писмени и 
устни въпроси, свързани с кандидатстване по Програмата, на всички беше 
отговорено в писмен вид от Координатора на Програмата. На 19 и 20 февруари 2015 
г. бяха организирани и проведени Информационни дни по процедурата за 
кандидатстване с проектни предложения по Програма Европа, на които присъстваха 
около 60 представители на неправителствени организации и райони на Столична 
община, които имаха желание да кандидатстват и се интересуваха от условията и 
допълнителна информация. Бяха подадени 114 проектни предложения за 
кандидатстване по Програма Европа за 2015 г.

Оценка и класиране на проектите

Със Заповед на Кмета на Столична община № СО 15-РД-09-01 -92/09.03.2015 г. беше 
създадена Комисия за оценка и класиране на проектните предложения. Комисията 
се състоеше от Председател и 7 членове, включително юрист, финансист и експерти 
в съответните приоритетни области по Програмата, съгласно чл. 25, ал. 2 от 
Правилата за работа. След отваряне на подадените проектни предложения, те бяха 
разпределени за оценка между членовете на Комисията. Бяха обсъдени и приети 
правила за работа при оценка на проектните предложения. Съставен бе Регистър на 
подадените проектни предложения. На основата на специално разработена 
Методиката за оценка и класиране на проектните предложения беше изработена 
Формуляр за оценка на проектните предложения. Класирането на проектите беше 
извършено на основата на изброените в Методиката критерии, чрез използването на 
агрегиран индекс, формиран от количествените оценки на критериите,
На заседание на 19.03.2015 г. Комисията по оценка на проектите обсъди оценките и 
бележките на проверяващите и направи класиране на проектите по низходящ ред. 
Председателят на Комисията представи списъка на одобрените за финансиране 35 
проекта пред Програмния съвет. Програмният съвет на заседание, проведено на
19.03.2015 г. разгледа и прие списъка и го представи за одобрение на Постоянната



Комисия по европейските въпроси и връзки с гражданското общество. Комисията 
обсъди представената информация и предложи на СОС да утвърди класирането. 
Предложението беше одобрено от СОС с Решение № 182 по Протокол № 79 от
26.03.2015 г. Списъкът на 35-те одобрени проекти бе публикуван на страницата на 
Столичен общински съвета. Бяха изпратени официални писма до всички кандидати 
с информация за резултатите от класирането.

■ Същинска
-  сключване на договорите и изпълнение на проектите

На 12.05.2015 г. бе проведена Стартираща среща по Програма Европа 2015 в 
сградата на СО -  ОКИ „Музей за история на София“, на която Кметът на София г- 
жа Йорданка Фандъкова поздрави бенефициентите по Програма Европа 2015, Бяха 
връчени договорите на организациите, финансирани от Столична община. 
Събитието бе организирано с подкрепата на Асоциацията за развитие на София и в 
присъствието на общински съветници, районни кметове, представители на културни 
институти, на неправителствени организации и медии.

След сключването на договорите между Кмета на Столична община и 
бенефициентите, съгласно чл, 2, ал. 2, т, 1 от Договора за осъществяване на 
дейностите по одобрените проекти, бяха преведени 70 % от .одобрените бюджети.

в Заключителна
- мониторинг на дейностите и отчитане на проектите

Съгласно чл. 31 от Правилата за работа на Програмата, одобрени с Решение № 759 
от 11.12.2008 г. и актуализирани с Решение № 95 на СОС от 28.02.2013 г. на СОС, 
Програмният извършва контрол върху изпълнението на проектите.

Беше изготвен списък, в който бяха разпределени предстоящите събития на всеки 
експерт към ПКЕВВГО да отговаря за съответния бенефициент по Програмата и 
извършване на мониторинг на публичните събития. В тази връзка, всички събития, 
организирани от бенефициентите, през времето за осъществяване на проектите -  от 
месец април до 16 септември 2015 г., присъстваше поне един експерт към ПКВВГО, 
който попълва Отчет за извършен мониторинг и докладва на заседанията на 
Програмния съвет на Програмата.

След съгласуване с бенефициентите беше изготвян регулярно списък с 
предстоящите събития, в изпълнение на проектите. Информацията беше 
предоставяна на Председателя и членовете на Програмния съвет по имейл и по 
време на заседанията. Председателят и членовете на Програмния съвет на Програма 
Европа са участвали в събитията по проектите - прес конференции, дискусии, 
конференции, семинари, кръгли маси, книги, каталози и албуми по проектите.

В края на месец август всички бенефициенти изпратиха кратки писмени междинни 
отчети за извършена и предстояща работа, в изпълнение на съответните проекти.

След приключване на проектите, в установените срокове всички бенефициенти по 
проектите представиха финалните описателни и финансови отчети за проверка и 
приемане от финансистите и Координатора на Програмата. Бяха одобрени 
финалните отчети на всички бенефициенти и преведени останалите суми по 
Договорите съгласно чл. 2, ал. 2, т. 2. на всичките 35 одобрени за финансиране 
проекти.



4. Публичност и разпространяване на информация
о Цел:

Информиране на заинтересованите лица с обявата за стартиране на Програма 
Европа 2015, предстоящи дейности, тяхното реализиране и резултатите.

о Дейности:
Във връзка с изискванията на Програмата за визуализация и съответните клаузи в 
договорите за безвъзмездно финансиране, всяка организация бенефициент е 
осъществила дейности, насочени към разпространяване на информация за 
съответния проект -  цели, етап на развитие, целеви групи, резултати. За целта са 
използвани интернет страниците на неправителствените организации, райони на 
СО, партньорите, социални и партньорски мрежи, срещи, семинари, брошури, 
дипляни и флайери, плакати, учебни пособия, форуми, пресконференции, кръгли 
маси, клипове вкл. и електронната страница на Столична община, различни медии.

5. Система от показатели за оценка, наблюдение и отчитане на 
ефективността на проектите
Показателите за оценка на ефективността дават възможност за оценка степента 
на постигане на поставените цели на Програма Европа. Системата от 
индикатори, които се следят, дава възможност да се оцени степента на достигане 
на поставените цели и конкретни резултати при реализирането на Програмата,

о Показатели за оценка:
1. Съответствие на проекта със съответната Приоритетна област
2. Ясна и прецизна формулировка на целите, дейностите, екипа и резултатите от 
проекта
3. Етапи/ времеви график за осъществяване на дейностите
4. Ефективност на организацията, на формите и системата за отчетност при 
усвояване на средствата.
5. Квалификация на екипа за реализиране на проекта
6. Публичност и оповестяване на резултатите -  форма, достъпност на 

резултатите, време на публикуване на резултатите.
7. Ефективността от изпълнение на проекта -  съотношение между резултати и 

изразходвани средства
8. Потенциално за по-нататъшно развитие на проекта.

о Показатели за наблюдение на изпълнението и отчитането на 
резултатите по проектите:

1. Степен на съответствие с предварително заложения график за извършване на 
дейностите и постигането на резултатите

2. Целесъобразност на използване на ресурсите
3. Наличие или отсъствие на промени в предварителния график на дейностите и 

тяхното обезпечаване.
4. Съответствие на резултатите с предварително заложените дейности
5. Съответствие на дейностите по оповестяване на резултатите и постигане на 

публичност
6. Степен на очаквана устойчивост и положителен ефект от изпълнение на 

проекта



6. Финансови резултати

Финансиране по Програма Европа за 2015 г. Разходи
1 2

1. Изпълнение на договори по проекти с НПО: 386 085,03

по първа Приоритетна област 
по втора Приоритетна област 
по трета Приоритетна област

155 463,19 
135 384,68 
95 237,16

2. Оценяване, координация, мониторинг, финансово 
отчитане и популяризиране, вкл. Стартираща среща и 
Информационни дни, чрез сключени договори с АРС

40 303,28

Общо разходи: 426 388,31

Финансови резултати по приоритетни области

Приоритетна област 1. Подкрепа на партньорството 
гражданското общество и органите на местната власт при

между структурите на 
създаване и прилагане на

политики и добри практики, свързани с европейското измерение за развитие на 
столицата.

Реализираните проекти са както следва:

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЕКТНО
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

| ПАРТНЬОР Отчетени и 
изплатени 
средства (в лв.)

1. Център за култура и 
дебат Червената 
къща „Андрей 
Николов”

Дебатен форум „В 
каква София искаме да 
живеем?”

12517,19

2. Фондация „Светът 
на Мария”

„Ние сме част от 
общността”

СО, Район 
„Триадица“

8 926,91

3. Фондация „Здраве и 
социално развитие”

София - град за всички СО, Район 
„Красна 
поляна“ и 
СО, Район 
Люлин

13 000,00

4. Работилница за
граждански
инициативи

ГРУВИ: Гражданите 
Решават и Управляват 
В партньорство с 
Институциите

10 231,72

5.

1
1
1

-

Фондация
„Клийнтех
България”

МНОЖЕСТВО: 
(Много фамилно 
Осъвременяване на 
Жилищните Етажни 
Собствекости чрез 
Творческо и 
Взаимоприемливо

1

1

12 995,00

1



Обсъждане)
б. Асоциация Дебати - 

София
Европейски младежки 
дебати за София

СО, Район 
„Овча купел“

13 000,00

7. Сдружение
„Фрагмент”

Алтернативен модел за 
взаимодействие за 
развитие на 
публичната среда

10 571,78

8. Форум за
наблюдение и анализ 
на публични 
политики

Създаване на Визия за 
развитие на район 
„Триадица” до 2025 - 
общо начинание на 
гражданите и 
районната 
администрация

СО, Район 
„Триадица“

9 999,89

9. Асоциация Родители Наръчник за родители 
„Добре дошли в 
детската градина, 
родители!”

9 914,00

10. Сдружение
„Велоеволюция”

Вело данни за София - 4 577,50

11. СНЦ „Талантс” „Зелено, жълто и 
синьо”

- 10 000,00

12. Българска
фестивална
асоциация

Календар на 
фестивалите - София

Фондация 
ЦИОФФ- 
България

9 877,30

13. Национално 
сдружение за 
управление на 
проекти

Нови модели на 
партньорство за 
прилагане на теста за 
въздействие върху 
малките и средните 
предприятия

СО. Район 
„Слатина“

9 990,00

14. Фондация за градски 
проекти и 
изследвания

Менторска програма за 
социални
предприемачи в София

9 871,90

15 Фондация „Багра“ ^/е11Ьет§ Зойа -  
качеството на живот и 
благосъстоянието като 
основни критерии за 
развитие на европейска 
столица

9 990,00

Приоритетна област 2. Подкрепа за създаването на устойчиви общински политики и 
модели за социализиране на градски пространства в партньорство с неправителствения 
сектор, с цел създаване на нови знакови центрове в град София, които да допринасят за 
уникалната идентичност и европейска значимост на града.

Реализираните проекти са както следва:



№ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЕКТНО
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ПАРТНЬОР Отчетени и 
изплатени 
средства (в лв.)

1. Фондация
„Следваща
страница”

Къща за превод и 
литература в София

СО. Район 
„Изгрев” и 
Съюз на 
преводачите

18 188,82

2. Асоциация за 
свободен театър

„Пространство чрез 
промяна”

Фондация
„Бюро
култура”

18 410,00

3. Фондация за 
градско изкуство

Галерия „Под моста” СО, Район 
„Подуяне”

17 899,20

4. Фондация „София 
диша”

Културата развива 
градове

не 19 000,00

5. Сдружение за 
градски читални

Създаване на читалня 
в Туристическия 
център на София в 
Градска градина

СО, Район 
„Средец”

16 887,11

6. Център за развитие 
на медиите

„Моето любимо място 
в сърцето на София”

СО, Район 
„Средец”

14 999,55

7. Сдружение
„Трансформатори”

Мемореалити Институт за 
изследване на 
изкуствата - 
БАНи 
Фондация 
„Група Град”

15 000,00

8. Сдружение „Под 
гарата/ ШбегОага”

Творчески център 
ШсюгСгага -  
социализиране на 
изоставения под/ 
предгаров площад 
Ротондата

Фондация 
„Дома Арт”

15 000,00

Приоритетна област 3. Насърчаване на интелигентното и устойчиво градско развитие 
чрез засилване на иновативни дейности в публичния сектор, осъществени в 
сътрудничество между граждани, обществени организации и местната власт.

Реализираните проекти са както следва:

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЕКТНО
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ПАРТНЬОР Отчетени и 
изплатени средства 
(в лв.)

1

Сдружение 
„Конна Терапия”

"Прилагане и 
популяризиране на 
иновативна конна 
терапия в работата с 
деца с увреждания"

-

10 447,48

Сдружение 
„Професионален 
форум за 
образованието”

Градска игра-куест 
„Обичам София”

г 7 497,92



3 НПО Линкс Граждански компас - 10 493,00

4

Фондация „ГИС- 
ТрансферЦентър“

„Петорна спирала“ 
(<21ШТиРЕЕ НЕЕ1Х) 
при реализиране на 
Стратегията за 
интелигентна 
специализация на 
Столична община

-

6 567,56

5 Фондация Изиарт Онлайн игра: 
„Преоткрий София” - 10 500,00

6

Фондация
„Дарби”

Анимирани квадрати Национална 
професионал 
-на гимназия 
по
полиграфия и 
фотография

6 500,00

7 Фондация „Знакът 
на Българина”

„Врана: Рисувай с 
природа”

- 5 422,84

8

Сдружение
„Тишина”

„Нечуващ съм, но знам, 
че мога”

7 493,00

9 Театър „Ателие 
о 1 з

"Спомням си" - 8 400,00

10 Сдружение Карпе 
Дием

Цветовете на София - 9 000,00

11 Фондация “Бюро 
култура”

К по^-Н о^/ ЗЪо^ - Н оу/ СО, Район 
"Подуяне"

6 915,36

12

Фондация 
„Божура Арт”

Образователна програма 
и ателие към софийски 
музикален фестивал 
„Жълтите павета”

Нациокално
музикално
училище
„Любомир
Пипков”

6 000,00

7. Изводи

Успешно изпълнените 35 проекта през 2015 година и реализираните цели от 
организациите-бенефициенти отговарят на заложените в Правилата по Програма 
Европа -  да подкрепя и насърчава гражданското общество, да развива инициативи и 
стимулира реализирането на качествени проекти и добри практики във връзка с 
членството на България в Европейския съюз.

Подкрепата на дейности, свързани с взаимодействие между отделните заинтересовани 
страни, подобряване на градската среда, култура, иновации, диалог и уважение към 
другите допринася за развитието на позитивното възприятие на гражданите и 
отговорно отношение към заобикалящата среда и общността, в която живеем, както и 
споделянето на общи европейски ценности, история и наследство. Програмата има 
потенциала за положителни промени в отношението на хората към местната власт,



както и да насърчи и подпомогне тяхното активно включване в доброто управление; 
повече знание и достъп до наличната информация за общината, районите и 
предоставяните административни услуги.

Съвместната работа през годината показва значението на Програма Европа за 
утвърждаване на взаимното разбирателство, както и насърчаване създаването и 
укрепването на връзките между гражданите и тези с гражданското общество чрез 
организациите.

Програма Европа е в синхрон с приоритетите, политиките и останалите Програми на 
Столична община, като запазва облика си на иновативна платформа, ориентирана 
основно към гражданския сектор в София. Програма Европа допълва останалите 
програми на Столична община в области като насърчаване на взаимодействието между 
местната власт и гражданите, социализиране на градски пространства, образование, 
младежки дейности, провеждане на обществени дебати и дискусии по важни за хората 
теми, социални дейности, иновации.

Предоставената възможност за подаване на проектни предложения по електронен път 
по трета приоритетна област бе оценена много положително от кандидатите и е 
предпоставка за въвеждане на он лайн кандидтстване за цялата Програма през 2016 
година.

Успешната реализация на Програмата оказва значително положително влияние не само 
върху гражданското общество и местните общности в столицата, но и на възприятието 
за града на гости от страната и чужбина. В резултат от изпълнението на Програмата се 
създават устойчиви възможности за изграждане на мрежи и партньорства между 
неправителствените организации, представителите на академичните и бизнес средите в 
София. Програмата спомага за изграждане и заздравяване на административния 
капацитета на бенефициентите и техните партньори, вкл. районите на Столична 
община, създване и запазване на устойчиви навици за управление на проекти от 
различни донори. Чрез възможността за иницииране на нови концепции и на идейни 
проекти по втора Приоритетна област изоставени пространства се обживяват и градът 
става по-привлекателен, а новите форми на включване на гражданите мотивират повече 
хора за реализиране на техните идеи. Мултиплициращия ефект и добавена стойност на 
Програма Европа се проявяват в новосъздадени партньорства, подписани меморандуми 
за сътрудничество, изградени мрежи от физически и юридически лица с общи 
интереси, които активно работят в полза на гражданското общество.



Приложение № 2

ПРОГРАМА ЕВРОПА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 2016 г.

Програмният съвет на Програма Европа, като взе предвид правилата на Програмата, 
основните цели и водещите инициативи в стратегията „Европа 2020”, Интегрирания 
план за градско възстановяване и развитие на София 2014-2020, Рамковата програма за 
научни изследвания и иновации „Хоризонт 2020”, както и във връзка с избора на София 
за Европейска столица на спорта 2018 г., предлага следните приоритети на Програма 
Европа на Столична община за 2016 г,:

Приоритетна област 1: Подкрепа ка партньорството между структурите на 
гражданското общество и органите на местната власт при създаване и прилагане 
на политики и добри практики, свързани с европейското измерение за развитие на 
столицата.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

> усъвършенстване на механизмите за реализация на публични политики на 
местно ниво, свързани с членството на България в Европейския съюз;

> въвеждане и популяризиране на европейски практики, насочени към повишаване 
качеството на живот в столицата, и в частност за реализиране на дейности в 
София като Европейска столица на спорта през 2018 г., както и като домакин на 
председателството на Съвета на ЕС;

> насърчаване активното включване на гражданския сектор в изготвяне на 
проекти за правилници, наредби и стратегии по актуални теми на местното 
самоуправление в София, както и в организиране и участие в обществени 
обсъждания по тези теми.

Приоритетна област 2: Подкрепа за създаването на устойчиви общински 
политики и модели за социализиране на градски пространства в партньорство с 
неправителствения сектор, с цел създаване на нови знакови центрове в град 
София, които да допринасят за уникалната идентичност и европейска значимост 
на града.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

> разработване на модели за устойчиво социализиране, обновяване и 
облагородяване на изоставени общински сгради, исторически квартали и 
публични пространства, базирани на добри европейски практики;

> вече реализирани на първа фаза идейни проекти за сътрудничество между 
общински структури и гражданския сектор за развитие на градската среда;

> проекти, които се осъществяват в сътрудничество с Е1Ж1С - мрежата на 
културните центрове на страните от ЕС.



Приоритетна област 3: Насърчаване на интелигентното и устойчиво градско 
развитие чрез засилване на иновативни дейности в публичния сектор, 
осъществени в сътрудничество между граждани, обществени организации и 
местната власт.

В тази приоритетна област се подкрепят проектни предложения, насочени към:

> подпомагане приноса на гражданите за разкриване и насочване на иновативния 
потенциал на столицата -  в икономическо, социално и културно измерение;

> проучване и прилагане на добри европейски практики за иновации в 
обществения сектор и градското развитие;

> подкрепа за разработване на иновативни проекти, насочени към постигане на 
интелигентен, устойчив и приобщаващ растеж.

ФИНАНСИРАНЕ НА ПРОГРАМА ЕВРОПА НА СО ЗА 2016 г.

Приоритетна област 1 150 000 лв.

Приоритетна област 2 170 000 лв.

Приоритетна област 3 80 000 лв.

Дейности по координация, публичност, оценяване, финансово 
отчитане и мониторинг 50 000 лв.

Общо финансиране 450 000 лв.
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